

我市高招报名 11月22日启动

考生和家長務必記准各類考生報考時間；六類特殊考生是資格審查重點

□記者 傅紀元

本報訊 市招辦昨天下午舉行全市高招報名會，我市高招報名辦法確定，所有參加2019年普通高考及提前單獨招生的考生，其中包括普通文理科類、藝術類和體育類考生、高水平運動員、重點大學少年班、高職提前单招、運動訓練、武術與民族傳統體育專業提前单招、職教師資提前单招、盲聾啞殘疾生提前单招、保送生等，均須參加我市統一組織的高招報名。

考生報名牢記以下時間段

根據安排，市區（含石龍區）各高中考生的報名工作由市招辦統一安排，各縣（市）考生報名及信息採集工作由當地招辦根據實際情況組織。

以下是市區普通類考生、藝術體育類考生、社會考生的高招報名重要時間段提醒，請考生和家長留意。

其中在校普通類（含對口類、專升本類）考生網上報名時間為11月22日至12月5日；藝術、體育考生（含對口類、專升本類）網上報名時間為11月22日至11月28日。網報結束後，在校生的報名信息採集工作在市招辦安排下由各高中統一進行。

社會普通考生報名時間安排：11月22日至11月23日，到市招辦一樓服務大廳報名（接受資格、領取報名序號）；11月24日至12月2日，進行網上報名；12月3日至4日，到市招辦一樓服務大廳進行信息採集，無本人二代身份證的考生集中在2019年3月5日至8日信息採集，屆時無正式身份證取消報名；12月7日，至市招辦一樓服務大廳領取確認表，簽字確認。

社會體育藝術類考生報名時間安排：11月22日至11月23日，到市招辦一樓服務大廳報名；11月24日至11月25日，網上報名；11月26日至11月28日，到市招辦一

樓服務大廳信息採集；11月30日，到市招辦一樓服務大廳領取確認表，簽字確認。

各類考生報名地點不同

根據報名要求，我市戶籍的普通高中應屆畢業生由學校統一組織在學籍所在地報名。我市戶籍的往屆生及其他社會考生（含退役士兵）在戶籍所在的縣（市）招辦報名點報名。由於借讀等原因造成就讀學校與學籍所在學校不一致的，須在學籍所在學校報名。戶籍在我市，但在地就讀、學籍在外地的考生，如在我市報考，須在戶籍所在的縣（市）招辦報名點報名。在我市就業的外市戶籍人員的子女，父母一方須有合法職業和穩定住所，普通高中應屆畢業生參加高考須具有當地學校正式學籍，隨學籍所在的學校參加報名。

高招報名期間，我市將實行高考報名信息與普通高中學籍信息“硬掛鉤”，報名系統通過考生

身份證號將網上報名信息與報名點、普通高中學籍等信息對接，如出現不一致，將提出警告信息，相關學校及招辦將逐一查清。

重點審查六類特殊考生

按照規定，考生在高招網上報名前接受市招辦和所在學校的資格審查。考生接受資格審查時要提供證件原件，同時上交複印件。為從源頭上杜絕替考、重複報名等違規行為的出現，高招報名期間，我市重點加強對年齡在16周歲以下的考生、往屆生、同等學力、高校退學、我省戶籍在外省就讀、外省戶籍在我省報名等情況考生的資格審核，杜絕各類違規報考。對往年已被高校錄取未報到入學的考生，考生須提供錄取院校出具的未報到證明；不能提供未報到證明的，須上交錄取通知書、准考證和完整的紙介質檔案。對於同等學力報考的，各報名點應具體了解並切實查清考生接受教育經歷。

我市開展不文明交通行為整治

亂闖紅燈 車窗拋物…… 罰你没商量！

□記者 趙志國

本報訊 行人亂闖紅燈、機動車亂停乱放、機動車行經人行橫道不禮讓行人、車窗拋物等不文明交通行為將面臨罰款。記者昨天從市公安局交通管理支隊了解到，我市交警正在開展整治不文明交通行為專項行動，對車窗拋物等不文明交通行為頂格處罰，對電動車、自行車亂闖紅燈又拒絕處罰的市民，將扣留其非機動車。

據市公安局交通支隊相關負責人介紹，為提升城市交通文明暢通程度，市公安局交通支隊在市區開展整治不文明交通行為專項行動，強力開展非機動車、行人交通違法行為整治，嚴厲查處非機動車、電動車、老年代步車、行人的闖紅燈、亂穿馬路、占用機動車道通行等交通違法行為，勸阻、制止行人翻越、穿越隔離護欄。

根據相關法律規定，對非機動車亂闖紅燈進行處罰，對拒絕接受罰款的可扣留其非機動車。

加大對機動車亂停乱放的清理力度，對轄區機動車違停多發、高發點段增派警力及時清理、嚴格處罰。

加大對機動車行經人行橫道線不減速、不避讓行人交通違法行為的處罰力度。在此類交通違法多發的點段增設電子監控設備，全天候攝錄取證，進行處罰。

利用電子警察等監控系統，嚴厲查處車窗拋物交通違法行為，加大宣傳力度，勸阻機動車司乘人員向車外隨意拋棄廢物，並充分發動群眾舉報。根據相關法律規定，對司乘人員車窗拋物處罰警告或者五元以上五十元以下罰款。在此次行動中，對查處的車窗拋物行為將頂格處罰。



◀昨天上午，記者在平頂山火車站前廣場看到，鷹城陽光明媚，碧空如洗，廣場上的紅色雕塑顯得格外鮮亮。

本報記者 彭程 攝

初冬藍



▶昨天上午，記者在市區鷹城廣場西側高層建築向東北眺望，一排排樓房鱗次栉比，山頂公園清晰可見。當天，我市暖陽普照，氣溫回升，市區空氣質量優。

本報記者 張鵬 攝

新米上市 鮮稻先嘗

皇荒人當季新米新鮮上市

龍江省五常市龍鳳山為水稻種植原產基地，確保市民吃到的每一粒大米都經得起檢驗和挑剔。

五常市龍鳳山水稻種植原產基地黑土肥沃、陽光充足，周邊方圓百里無工業企業駐扎，杜絕污染源頭。水稻灌溉水源來自風景秀麗的龍鳳山水庫，該水庫是世界大氣層監測站所在地之一，無污染、高標準，賦予皇荒人五常稻花香優良的天然條件。

這裡的無霜期能達到140天，平均年降水量超過600毫米，年日照更是超過2600小時。晝夜溫差大，最大可達到20℃，極有利於水稻中干物質的積累，這也是正宗稻花香大米自身米香的來源。干物

質積累多，直鏈澱粉含量較高，加之水稻成熟期產區晝夜溫差大，五常稻花香大米中可速溶的雙鏈糖積累較多，對人體健康非常有益。也因這獨特的气候條件，五常水稻營養豐富，口感獨特。

皇荒人水稻收割結束之後並不會馬上入倉，在這之前要運用傳統的晾晒方法，充分利用風、陽光等自然條件進行干燥，保證稻穀成熟並達到自然水分安全值，同時也保證大米的品質與口感，這也是新米收割之後並不會立即上市、需要再等一等的主要原因。

經過晾晒的稻穀直接入倉低溫存貯後便會根據需求進行限量脫殼，現磨成精米，整個過程不摻

假、不拋光、不打蜡、不加香精，保留了大米原生態的營養。皇荒人採用最新的工藝流程，電腦自動化控制，隔離式封閉生產，保障了稻穀從出殼到最終進入包裝袋全過程的安全性。

五常稻花香大米做飯時米香四溢，食者無不為唇齒留香、經年不忘的飯香所陶醉，正所謂“一餐五常米，渾忘酒肉香”。在平頂山，該去哪購買正宗又優惠的五常稻花香米呢？

新米上市，鮮稻先嘗。為了讓顧客吃到真正的五常米，將美味傳遞給更多的食客，在皇荒人當季新米新鮮上市之際，皇荒人長青路店、中興路優越路交叉口工商銀行

大樓七樓8511農場皇荒人展示廳均銷售正宗的五常稻花香大米，歡迎大家惠顧。

月月吃新米，送人有面子！新裝真空紅袋稻花香大米火紅上市！一年12袋999元！市區內免費送貨上門！歡迎進店訂購！

五常稻花香大米銷售地址：
一 長青路與園林路交叉口北200米路東皇荒人店
二 中興路優越路交叉口工商銀行大樓七樓8511農場皇荒人展示廳
諮詢訂購電話：0375-7033520 7093550



煮一鍋醉人香的米飯，首先要有上等好米。

中國大米看東北，東北大米看五常。五常大米便是中國著名的好稻米。

七月流火，八月剝棗，九月授衣，十月獲稻。

金秋十月，在經過138天的生長周期，山泉水的灌溉，和充足日照後，皇荒人新米迎來了豐收。水土好，米才好。

皇荒人，懷著對自然的敬畏之心、對消費者的負責之心，選定黑